



SÚKROMNÁ SOŠ AUTOMOBILOVÁ DUÁLNA AKADÉMIA

J. Jonáša 5, 843 06 Bratislava 49

COVP pre automobilový priemysel, Podniková škola

Milí žiaci,

týmto listom si vás dovoľujem informovať ohľadom záverečných skúšok a ich zadaní a pokynov pre praktickú a ústnu časť v školskom roku 2022/2023, ktorá sa bude konať v dňoch 22.6.2023 a 23.6.2023 – praktická časť a 26.6.2023 – teoretická ústna časť skúšky.

O presnom rozpise s menami a časmi budete informovaní čo najskôr v priebehu tohto týždňa t.j. 19.6.2023 až 21.6.2023.

Na praktickú skúšku sa treba dostaviť 7,10 hod. do Duálnej akadémie, treba si priniesť pracovné oblečenie podľa BOZP, občiansky preukaz.

Téma praktickej časti záverečnej skúšky je komplexného charakteru so zameraním na „**Servis osobného vozidla – kontrola svetlometov, diagnostika motora, oprava brzdového systému, výmena pneumatiky, výmena rozvodového remeňa**“. Trvá 5 hodín (1h = 60 min). Prvú úlohu si vyžrebujete, potom postupne podľa pokynov komisára prejdete všetky úlohy na pracovisku. Na začiatku skúšky je čas určený na prípravu pracoviska a v priebehu skúšky je prestávka. Rozsah času na prípravu a rozsah prestávky určí škola v organizačných pokynoch záverečnej skúšky. Rozsah prípravy pracoviska a prestávky sa nezapočítava do celkovej dĺžky skúšky.

Na teoretickú ústnu časť záverečnej skúšky sa treba dostaviť najneskôr 7,45 hod. , byť slušne oblečený, doniesť si občiansky preukaz. Po vyzvaní vstupujete do miestnosti, pozdravíte komisiu, predstavíte sa , preukážete občianskym preukazom a vylosujete si otázku. Následne budete mať 15 minút na prípravu, kedy si môžete písať poznámky k odpovedi. Trvanie vašej odpovede je 15 minút. Po odpovedi poďakujete, rozlúčite sa a podľa pokynov komisie čakáte na vyhodnotenie.

Zverejnenie zadaní na záverečné skúšky **neznamená** zverejnenie konkrétnych úloh, obrázkov, grafov, schém, popisov ale poskytnutie informácie o skladbe zadania t.j. len o názvoch príslušných tém a o všeobecnom obsahovom vymedzení úloh a informácie o zameraní jednotlivých úloh z hľadiska požadovaných myšlienkových operácií, kompetencií a metód vykonania záverečnej skúšky.

Vypracovala dňa 16.6.2023

Ing. Ľubica Molnárová

Schválila dňa 19.6.2023

Ing. Anna Špačeková
riaditeľka školy